

НАСЛЕДИЕ

Их стих не устарел

На днях в Орловской государственной филармонии прошёл литературно-музыкальный вечер, посвящённый юбилейным датам — 185-летию со дня рождения А. А. Фета и 165-летию со дня рождения А. Н. Апухтина.

В небольшом филармоническом зале не было свободных мест, несколько старшекласников стояли у входа. Кстати, на вечер было много молодёжи. Конечно, наивно было бы утверждать, что все из них пришли сюда по велению сердца и из любви к русской поэзии.



самом начале вечера апухтинское "Будущему читателю": Хоть стих наш устарел, но преклони свой слух И знай, что их уж нет, когда-то бодро певших, Их песня замерла, и взор у них потух, И перья выпали из рук оконечных! Но смерть не всё взяла. Средь этих ури и плит



Неизгладимый след минувших дней таится: Все струны порвались, но звук ещё дрожит, И жертвенный погас, но дым ещё струится. Режиссёр, сценарист и ведущий вечера — сотрудник Гослитмузея И. С. Тургенева Л. М. Маричева замечательно построила мероприятие, отобрала интересную информацию о жизни и творчестве поэтов, нашла верную интонацию. Тепло принимали зрители артистов Орловской государственной филармонии Татьяну Полякову, Ирину Монахову (на снимке), Александра Алексеева, Татьяну Егорову. На вечер звучали романсы на стихи юбиляров — лирический, светлый "Пойми хоть раз...", трагически-философский "Пара гнедых, запяжённых зарёк..."

От лица современных поэтов выступил ответственный секретарь орловской писательской организации, лауреат Фетовской премии, поэт Геннадий Попов. Он представил собратьев по перу, которые прочли свои стихи, — курянина Юрия Асмолова, орловцев Николая Перовского, Ирину Семёнову. И, надо сказать, у зрителей осталось хорошее впечатление от выступления и убеждение, что современные поэты, не претендуя на классические высоты и глубины, хранят лучшие традиции проверенной веками высокой поэзии, создавая при этом поэтическую летопись своего времени. В завершение вечера выступил певец Рахим Рахманов, исполнивший полный очарования и любимым многими поколениями романс на стихи А. Фета "На заре ты её не буди". Красивая музыка, красивые слова. Когда они соединяются и достигают наших сердец, вокруг становится чище и светлее, словно в воздухе, наполненном святым колокольным звоном. Эта мысль, прозвучавшая на вечер, предстала истиной.

Ангела САЗОНОВА.

СДЕЛАЕМ ЗЕМЛЮ КРАШЕ

Шаблыкинские родники

Несмотря на все сложности нынешнего бытия, наше время — это пора очищения русской души, пора возвращения к вечным ценностям. В каждом районе сейчас восстанавливаются старые храмы и часовни, простоявшие поруганными десятилетиями, строятся новые, устраиваются и святые источники. Дело это бескорыстное, подвижническое, и если люди занимают им — не все еще потеряно для истинного возрождения России как великого, могучего государства с богатой духовной историей.



святая великомученика Георгия Победоносца, построенная на средства предприятия. Уже обрела крышу и церковку, восстанавливаемое в селе Хотьково.

В последней командировке в Шаблыкинский район обратил внимание на опрятность многих его сел и деревень, на обилие возрожденных и благоустроенных родников. Приятно подойти, удобно испить ключевой воды из родника, что на краю села Герасимово (на снимке). Только в последнее время восстановлены источники в селах Молодоево, Навля, Муравельник, в деревне со звучным и красивым именем Кремль и ряде других населенных пунктов.

Как и многие другие небольшие и с не очень древней историей уголки области, Шаблыкинский район до последних лет был беден на православные храмы. Те, что имели, осквернили или порушили в бесовские времена. Ныне очередь возрождения дошла и до храмов. На территории местного филиала ЗАО "Крахмалопродукты" в год 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне начала действовать часовня во имя

А где родник, там и деревья — старые и вновь посаженные. На 9 тысяч человек,

Юрий СЕМЁНОВ. Шаблыкинский район.

АНОНС

«Рождественские музыкальные вечера-2005»

14 декабря начинается традиционный цикл концертов "Рождественские музыкальные вечера", организованный Орловским областным музыкальным училищем и управлением культуры и искусств администрации Орловской области.

В концертах примут участие студенты и преподаватели ОМУ. "Вечера" начнутся 14 декабря (в 18.30) концертом "Звучат инструменты симфонического оркестра. Традиции и современность", который пройдёт в ДШИ им. Д. Кабалевского. Исполнители: солисты, ансамбли, симфонический оркестр (руководитель — В. Шкапцов).

16 декабря (18.30) в ДМШ № 1 им. В. Калиникова — концерт "Музыкальное приношение" с участием студентов фортепианного отделения.

17 декабря (18.30) в ДШИ им. Д. Кабалевского состоится концерт "Народные инструменты голоса". Исполнители: оркестр народных инструментов (руководитель — заслуженный артист РФ М. Репка, дирижёр — Ю. Ваткина); солисты, ансамбли.

20 декабря в видеозале ОМУ и Орловской государственной филармонии (18.30) — выступление ансамбля солистов "Орфей" (руководитель — В. Скориков) и "Вечер вокальной музыки" (исполнители: студенты и преподаватели вокального отделения, вокальный ансамбль "Классик-вокал" под управлением Е. Болдовской).

21 декабря в ОГИИК (18.30) — концерт хоровой музыки, в котором примут участие солисты, вокальные ансамбли, хор (руководитель — заслуженный работник культуры РФ Р. Анохина).

Завершатся "Рождественские музыкальные вечера" 22 декабря в центре молодёжи "Полёт" (18.30) концертом духовой и джазовой музыки "Мелодии сердца" с участием солистов, ансамблей, оркестров духового и эстрадного отделений.

А. ИВАНОВА.

Вечер камерной инструментальной музыки

18 декабря в 17.00 в концертном зале орловской детской музыкальной школы №1 им. Калиникова состоится вечер камерной инструментальной музыки с участием лауреатов международных конкурсов Андрея Дидоренко (скрипка) и Юлии Басис (фортепиано).

В программе прозвучат произведения А. Дидоренко: соната №1, соната №2, фантазия на темы оперы Э.Л. Уэббера "Иисус Христос — суперзвезда".

Ведущая — лектор-музыковед Ольга Гарбар.

А. ЛЕРИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о проведении конкурса инвестиционных проектов по реконструкции и модернизации системы теплоснабжения г. Мценска и на право аренды муниципального теплоснабжающего имущества

17 января 2006 года комиссия по организации и проведению конкурса инвестиционных проектов по реконструкции и модернизации системы теплоснабжения г. Мценска, созданная на основании распоряжения главы администрации г. Мценска от 15.11.2005 г. № 531-р, проводит инвестиционный конкурс по продаже права аренды на муниципальное теплоснабжающее имущество.

Конкурс является открытым по составу участников. Дата и время проведения конкурса: 14.00 17 января 2006 года. Место проведения конкурса: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, д. 1, администрация г. Мценска.

Предметом конкурса является определение юридического или физического лица, которому будет предоставлено право реализации инвестиционного проекта реконструкции и модернизации системы теплоснабжения г. Мценска и права аренды муниципального теплоснабжающего имущества на условиях, определенных конкурсной документацией и результатами конкурса.

Победителю конкурса обеспечивается предоставление земельных участков под строительство объектов теплоснабжения и предварительное согласование мест размещения объектов с целью реализации инвестиционного проекта реконструкции и модернизации системы теплоснабжения г. Мценска.

Условия конкурса:

- 1. Реконструкция теплоснабжения центрального района города Мценска с последующим выводом из эксплуатации котельной № 10.
2. Создание автономных источников теплоснабжения и реконструкция системы теплоснабжения потребителей микрорайона «Коммаш» и ул. Заводской г. Мценска.
3. Улучшение теплоснабжения удаленных потребителей (г. Мценск, ул. Болховская, ул. Новоприборная).
4. Перевод потребителей пос. Агролицей на теплоснабжение от котельной района «В» с последующим выводом из эксплуатации котельной района Агролицей.
5. Модернизация оборудования ЦТП 1, 2, 3, 4, 5, 6 района «В».
6. Создание единой диспетчерской системы энергетических объектов предприятия.
7. В срок не позднее 20 дней после проведения конкурса подписать соглашение о реализации инвестиционного проекта и договор купли-продажи права аренды теплоснабжающего имущества. Минимальная стоимость права аренды муниципального теплоснабжающего имущества — 10% от суммы годовой арендной платы за каждый год аренды. Размер годовой арендной платы из расчета на 2005 год составляет 2,4 млн. руб. Индексация размера арендной платы производится ежегодно пропорционально росту тарифов на тепловую энергию.
8. В срок не позднее 20 дней после проведения конкурса подписать договор (договоры) аренды теплоснабжающего имущества (проект договора представлен в конкурсной документации). Минимальный срок аренды имущества — пять лет, максимальный — двадцать лет.
9. Предельный срок проектно-изыскательских работ — 12 месяцев с даты проведения конкурса. Предельный срок строительства объектов — 36 месяцев с даты заключения договоров аренды земельных участков.
10. В течение 15 дней после подписания главой администрации постановления о предоставлении земельных участков в аренду для строительства заключить договоры аренды на земельные участки.

Критерии определения победителя конкурса:

- 1. Техническое проектное решение.
2. Стоимость реконструкции и модернизации системы теплоснабжающего хозяйства г. Мценска.
3. Ожидаемый экономический и социальный эффект.
4. Стоимость права аренды муниципального имущества.

Порядок ознакомления с конкурсной документацией

С конкурсной документацией необходимо ознакомиться в Управлении по муниципальному имуществу г. Мценска по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, д. 1, администрация г. Мценска, 2-й этаж, к. 47. Время ознакомления с документацией: с даты опубликования объявления по 12.01.2006 года ежедневно (за исключением выходных и праздничных дней) с 8 до 11, с 14 до 16 часов.

Прием заявок осуществляет Управление по муниципальному имуществу г. Мценска по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, д. 1, администрация г. Мценска, 2-й этаж, к. 47. Время приема заявок: с даты опубликования объявления по 16 января 2006 года ежедневно (за исключением выходных и праздничных дней) с 9 до 11, с 14 до 16 часов. Контактный телефон 2-53-32 в г. Мценске.

Условия допуска претендентов к участию в конкурсе

К участию в конкурсе допускаются российские и иностранные юридические и физические лица, не являющиеся банкротами, не находящиеся в стадии ликвидации или реорганизации, внесенные в установленный срок задаток для участия в конкурсе и представившие комиссии в установленные сроки необходимые документы.

Срок оплаты задатка

Задаток в сумме 240 000 рублей должен поступить на расчетный счет, указанный ниже, не позднее 16 января 2006 года.

Реквизиты для перечисления задатка: р/с 40703810200002000009 в МРКЦ г. Мценска, ИНН 5703001776, КПП 570301001.

Оплата задатка подтверждается копией платежного поручения, заверенной банком, и выпиской со счета Управления по муниципальному имуществу г. Мценска.

Для участия в конкурсе принимаются заявки в срок, установленный извещением. Для участия в конкурсе претендент одновременно с заявкой обязан представить: нотариально заверенные копии учредительных документов; копии бухгалтерских балансов за последние два года и за текущий период отчетного года с отчетной налоговой инспекцией; копию аудиторского заключения за предыдущий отчетный период (в случае обязательности в соответствии с законодательством РФ аудиторской проверки бухгалтерской отчетности претендента).

Копию платежного поручения о перечислении задатка, заверенную банком, заявку с описью представленных документов в 2 экземплярах.

Порядок проведения конкурса, дата определения победителя

Заявки о выполнении условий конкурса подаются претендентом в комиссию в запечатанном конверте. На конверте указывается полное наименование претендента. Предложения подписываются претендентами и заверяются печатью. Предложения о стоимости указываются цифрами и прописью.

Претенденты, допущенные к участию в конкурсе, и претенденты, не допущенные к участию в конкурсе, уведомляются о принятом решении комиссии и день проведения конкурса. Конкурс считается состоявшимся в случае, если в нем приняли участие не менее двух участников.

В определенные в извещении день и час на заседании комиссии по организации и проведению инвестиционных торгов по продаже права аренды на муниципальное теплоснабжающее имущество в присутствии участников конкурса (или их уполномоченных представителей по доверенности) рассматриваются представленные претендентами документы, вскрываются конверты с поступившими от участников предложениями о выполнении конкурсных условий.

Комиссия вправе принять решение об определении победителя конкурса в течение четырнадцати дней с даты, определенной в извещении. Участники конкурса уведомляются о дате и времени заседания комиссии по подведению итогов конкурса.

Победителем конкурса признается участник, который предложил лучшие условия. Результаты конкурса оформляются протоколом. В протоколе указываются наименование участника, его адреса, данные о регистрации юридических лиц, паспортные данные физических лиц, предмет конкурса, условия конкурса, поступившие предложения от участников, итоги голосования, победитель конкурса, сроки для заключения соглашения и договора купли-продажи.

Участники, предложения которых не отвечают условиям проведения конкурса, указываются в протоколе отдельно, их предложения не рассматриваются.

Решение о победителе принимается на заседании комиссии. В протоколе могут быть отражены иные обстоятельства, обсуждаемые в ходе заседания комиссии.

Протокол о результатах конкурса подписывается членами комиссии в день подведения итогов конкурса.

Победитель подписывает протокол в день подведения итогов конкурса. Конкурс считается состоявшимся после подписания протокола членами комиссии и победителем.

Если победитель конкурса отказывается от подписания протокола, конкурс признается несостоявшимся. Победитель конкурса в данном случае утрачивает право на получение задатка.

Если в комиссию не поступило ни одного предложения, соответствующего условиям конкурса, то составляется протокол о признании конкурса несостоявшимся.

Комиссия вправе аннулировать итоги конкурса, если после проведения конкурса выяснится, что победитель представил в комиссию недостоверную информацию. В этом случае задаток победителю не возвращается.

Участникам, которые не стали победителями конкурса, задаток возвращается в течение 10 рабочих дней с даты подведения итогов конкурса.

Если победитель конкурса отказывается от подписания соглашения и (или) договора купли-продажи права аренды, конкурс признается несостоявшимся. Победитель конкурса в данном случае утрачивает право на получение задатка.

С победителем конкурса в срок не позднее 20 дней с даты подведения итогов конкурса заключается договор купли-продажи права аренды и подписывается соглашение о реализации инвестиционного проекта.

Крупной торговой фирме требуются торговые агенты по продаже колбасных изделий. Заработная плата от 8 000 рублей + социальный пакет + компенсация за бензин. Требования: наличие легкового а/м, возраст от 25 лет, знание ПК. Собеседование будет проводиться 14 декабря 2005 г. с 15 часов по адресу: г. Орел, ул. Автотранспортная, д. 9. Справки по телефону: 72-62-56, 70-04-35, 70-04-36, 72-62-76.

ООО «Нива-Сервис» извещает о смерти ХИМИЧЕВА Виталия Васильевича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного. ООО «Нива-Сервис» извещает о смерти ШЕРБАКОВА Александра Сергеевича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного. ООО «Нива-Сервис» извещает о смерти ТУПИКОВА Владимира Николаевича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного. ООО «Нива-Сервис» извещает о смерти КАСЬЯНОВА Виктора Васильевича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

До 24 декабря подпишись на «Орловскую правду» и выиграй!

Розыгрыш призов состоится 24 декабря в 14.00 в торговом центре «Малиновая вода», расположенном в г. Орле на ул. Ленина, 17. Трансляция акции в прямом эфире радио «Хит – FM».

Главный приз — ТЕЛЕВИЗОР! Кроме того, среди подписчиков будут разыграны соковыжималка, электрочайник и другие призы. (Обязательно присутствие на акции).

Условия конкурса

- 1. В розыгрыше суперприза — телевизора — участвуют жители Орловской области, подписавшиеся на газету «Орловская правда» в декабре 2005 года на первое полугодие 2006 года (шесть месяцев) и прибывшие на розыгрыш до 14.00 24 декабря 2005 года в торговый центр «Малиновая вода» по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 17.
2. На конкурс принимаются ксерокопии подписного абонемента со штампом почтового отделения с оформленной подпиской на газету «Орловская правда» на шесть месяцев 1-го полугодия 2006 года. Денежный эквивалент призов не выплачивается.
3. Сотрудники редакции, а также их родственники участия в конкурсе не принимают.
4. Ваше участие в конкурсе означает согласие с данными условиями. Желаем успеха!

Subscription form for 'Orlovskaya Pravda' newspaper. Includes fields for name, address, phone, and a grid for subscription dates. Price is 53180 rubles per year. Includes a 'Win a TV' promotion banner.

Для участия необходимо: 1. Подписаться с 1 по 24 декабря 2005 года на газету «Орловская правда» в любом почтовом отделении области, киосках «Орелоспечати» («Орловской печати» для жителей г. Мценска) на 1-е полугодие 2006 года (на шесть месяцев). 2. Прислать по почте или принести ксерокопию оплаченного подписного абонемента в редакцию по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, кабинет № 2.

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Татьяна ПАВЛОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@otkom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрацией и контролем за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», «События», не являются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.